

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-наукова програма «Професійна освіта»
 Рівень вищої освіти третьій (освітньо-науковий)
 Назва спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
 Керівник проєктної групи Литвин Андрій Віленович

№ п/ п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу /пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1.	Завідувач кафедри поведінкових наук та військового лідерства Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного, д. пед. н., доцент Олександр КАПІНУС	Задля ефективної реалізації в освітньому процесі підготовки ад'юнктів тенденцій інтеграції України в оборонні структури Північно-Атлантичного альянсу порекомендував розширити зміст обов'язкових дисциплін, зокрема «Теорія і методика професійної освіти», відповідними інформаційними матеріалами.	У новій редакції освітньо-наукової програми «Професійна освіта» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вдосконалити зміст обов'язкових компонент, зокрема в ОКП 1. «Теорія і методика професійної освіти» тему 6 «Стандарти професійної освіти» розширити інформацією про сучасні особливості підготовки фахівців сектору безпеки та оборони відповідно до вимог стандартів НАТО	Враховано
2.	Директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Львівській області	Виклав міркування щодо посилення підготовки майбутніх викладачів у напрямі активізації національно-патріотичного виховання студентів ЗВО та ЗП(ПТ)О	У новій редакції ОНП тему 5 «Загальна характеристика студентського віку. Професійне становлення особистості майбутнього фахівця з вищою	Враховано

	Володимир БОБКО		освітою» (ОКЗ 5. «Педагогіка і психологія вищої школи») доповнити навчальним матеріалом про сутність і завдання військово-патріотичного виховання студентської молоді	
3.	Доцент ВСП «Львівський навчально-науковий центр професійної освіти» НПУ ім. М. П. Драгоманова, д-р пед. наук, доцент Юлія КОЛІСНИК-ГУМЕНЮК	Запропонувала звернути увагу в освітньому процесі підготовки аспірантів і ад'юнктів на проблеми забезпечення (гарантування) безпечного перебування та ефективної діяльності викладачів і студентів у закладах професійної освіти в умовах воєнного стану.	У новій редакції ОНП тему 2 «Напрями модернізації та розвитку системи професійної освіти в умовах інформатизації та глобалізації» (ОКП 3. «Модернізація сучасної професійної освіти») доповнити вказівками щодо організації безпечного освітнього середовища в умовах загроз пандемії та воєнного стану.	Враховано
4.	Начальник Інституту післядипломної освіти ЛДУБЖД, к. псих. н., доц. Володимир СЛОБОДЯНИК	Вніс пропозицію щодо вдосконалення тем наукових досліджень ад'юнктів та аспірантів та адаптації їх до умов війни і завдань ефективної підготовки фахівців сектору безпеки і оборони України.	Розширити орієнтовну тематику наукових досліджень здобувачів такими напрямками: «Формування професійної готовності майбутніх фахівців цивільного захисту до діяльності в умовах воєнного стану»; «Психологічна підготовка майбутніх офіцерів сектору безпеки та оборони»; «Розвиток військово-патріотичного виховання майбутніх фахівців у закладах із специфічними умовами навчання»; «Модернізація професійної підготовки фахівців сектору безпеки та оборони України у контексті переходу до стандартів НАТО». Відповідно до наказу МВС №326 від 21 травня 2024 р. при поступленні на навчання до ад'юнктури звернути	Враховано

			увагу щодо вибору та затвердження тематики дисертаційних досліджень відповідно до пріоритетних напрямів наукових досліджень та адаптувати їх до умов війни.	
--	--	--	---	--

Розглянуто на засіданні кафедри практичної психології та педагогіки,
протокол № 6 від 12.12.2023 р.

Керівник проектної групи ОНП



Андрій ЛИТВИН